Tekintsiink egy olyan sikot, amely athalad a P ponton és mer6leges a téglatest két szomszédos lapjara. E sik 4
tiikorpontot tartalmaz. Az 1. abran egy ilyen siknak és a téglatestnek a kozos része (egy téglalap), és két tiikérpont
lathato.
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1. dbra

A tiikrozés miatt a téglalap oldalai a P’ PP" derékszogii haromszdg befogoinak a felezd merdlegesei, metszéspontjuk
ezért éppen P’'P” felez6pontja. Ez azt jelenti, hogy a tiikdrpontok altal meghatarozott oktaéder minden éle metszi a
téglatest egy élét, igy az oktaéder lapjai a téglatest minden sarkabol egy-egy tetraédert metszenek le (2. abra).

2. dbra

A kozos rész térfogata a téglatest és a nyolc levagott rész térfogatanak a kiilonbsége. Ha a téglatest éleit a, b, c-vel,
az egyik csucsnél levagott tetraéder harom egymasra merdleges éleit pedig x, y, z-vel jeloljiik (2. abra), akkor a keresett
térfogat:

V = abe— c{loyz + (b~ y)ez] + [yla — 2)z + (b~ y)(a—2)2]+
+lyz(c—2)+ (0 —yla(c—2)|+ [yla —z)(c—2) + (b —y)(a —2)(c = 2)]} =
= abc — %{[b:z:z +bla—2)z]+ [bx(c— z) + bla — x)c — 2)]} =
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= abc — = abc = —abc.
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Tehat a kozos rész térfogata a P pont helyzetétdl fiiggetlen, mindig a téglatest térfogatanak 5/6 része.
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